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Caractéristiques : PENNISETUM alopecuroides 'Gelbstiel’

Couleur fleur : Brun , .

Couleur feuillage : vert Herbe aux écouvillons

Hauteur : 80 cm -> Accéder a la fiche de PENNISETUM alopecuroides 'Gelbstiel' sur www.lepage-vivaces.com
Feuillaison : Avril - Novembre

Floraison(s) : Juillet - Décembre DESCRIPTION

Type de feuillage: caduc

Exposition : soleil

Type de sol : sec et frais.
Silhouette : Touffe buissonnante
Densité : 4 au m?

Informations botaniques

Nom botanique : PENNISETUM alopecuroides 'Gelbstiel'
Famille : POACEAE

Description de PENNISETUM alopecuroides 'Gelbstiel

L'originalité du PENNISETUM alopecuroides 'Gelbstiel' réside dans ses tiges jaunes. Ses nombreux épis
cylindriques, évoluent du brun au beige suivant les saisons.

Entretien de PENNISETUM alopecuroides 'Gelbstiel'
Rabattre la touffe seche au plus tard avant le démarrage de la végétation en fin d'hiver.

EMPLACEMENT

Emplacement de PENNISETUM alopecuroides 'Gelbstiel'

EL1 - Espace libre sec
EL2 - Espace libre frais

Type de sol de PENNISETUM alopecuroides 'Gelbstiel

sol sec et frais.

PARTICULARITE

PENNISETUM alopecuroides 'Gelbstiel' s'utilise principalement pour ses fleurs.
PENNISETUM alopecuroides 'Gelbstiel' s'utilise en fleur coupée.
PENNISETUM alopecuroides 'Gelbstiel' supporte le climat maritime.
PENNISETUM alopecuroides 'Gelbstiel' s'utilise en isolée.

INFORMATIONS COMPLEMENTAIRE

PENNISETUM alopecuroides 'Gelbstiel' n'est pas toxique.

-> Accéder & la collection des GraminA©es disponible & la vente sur www.lepage-vivaces.com
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